

„СОВЕТСКАЯ РОССИЯ“

г. МОСКВА

С И Я

7 СЕН 1956

В Англию — на гастроли

28 сентября на гастроли в Лондон выезжает коллектив балета Государственного академического Большого театра Союза ССР. Руководитель советской делегации директор ГАБТ СССР М. И. Чулаки сообщил корреспонденту «Советской России»:

— В Лондон выедет на гастроли балетная группа Большого театра, а в Москву на основах взаимности приедет английская балетная труппа «Сэдлерс Уэллс». Гастроли балета Большого театра в Лондоне начнутся 3 октября и продлятся три недели. Мы повезем в Англию балеты «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетта», «Бахчисарайский фонтан» и «Жизель».

«Сэдлерс Уэллс» будет гастролировать в Москве в ноябре—декабре этого года. Мастера английского балета привезут в Советский Союз «Лебединое озеро» и одноактные балеты «Жар-птица», «Шахматы» и ряд других. Всего из Англии к нам приедет около ста артистов английского балета.

Английский балет никогда не бывал в нашей стране. Но мы много слышали о достоинствах балета «Сэдлерс Уэллс», о прекрасных постановках Нинетт де Валуа — опытейшего балетмейстера, о превосходных солистах Маргот Фонтейн, Мойре Шерер, Виолетте Эльин, Бериле Грей и многих других.

В Англию поедут сто двадцать артистов балета ГАБТ. Среди них много таких, чьи имена известны за пределами Советского Союза. В числе артистов много талантливой молодежи. Ни мы, ни «Сэдлерс Уэллс» не будем брать собственных оркестров. В Лондоне с нашим балетом будет выступать под управлением наших дирижеров оркестр королевского оперного театра «Ковент-Гарден», а в Москве с английским — оркестр Большого театра.

Москвичи с большим интересом ждут предстоящих гастролей английских мастеров балета и верят, что обмен коллективами будет служить укреплению дружественных отношений между нашими странами.